

精心設計 春裝絢麗繽紛

踏入3月，春天來臨了，春日裡第一縷陽光將色彩照得別有特色，春天的白光給色彩賦予了牛奶般的色調，為黯淡的色彩注入了新生命。從多個時尚品牌來看，今個春季主張簡潔的剪裁，並以幾何及花卉圖案為靈感，帶點運動時尚的感覺。在簡約的同時，又添加了多姿多采的顏色，令你可以在這個春季自由配搭，襯托出活潑時尚的休閒風格。

文：吳綺雯 攝（部分）：James Whittle

若說上班的配搭最考工夫，相信OL們絕無異議，因為既要大方不失禮，亦不能缺少時尚與個性的元素。今期介紹多個品牌的春季新裝，各有特色，令你出個個人心水選擇。



■ Vivienne Tam



■ Agnes b.



■ Marimekko

Vivienne Tam 五行之妙

這個以中國五行：金、木、水、火、土為主題的 Vivienne Tam 春夏系列，其五行元素各有獨特形態、顏色、質感及力量。今季 Vivienne Tam 施展創意魔法，以圓形為金、柱體作木、波浪化水、三角為火、方塊為土，五式形態呈現五行之妙。水裙飄逸，心神澄明；火裙舞動，力量澎湃……五行元素隨身，轉喜怒為能量，化衝突成和諧，盡得均衡圓融之美。



COCKTAIL 優雅復古

簡單得體的剪裁、細膩的設計、恰當印花的造型，正是今季 COCKTAIL 的焦點品牌 JIIT 和 Norah Sue 集合元素於一身，日本品牌 JIIT 糅合經典和時尚風格於設計中，優雅復古的印花粉色系短裙，配上背心海藍色襯衣，拼湊出豐富的配搭。點綴花卉及幾何圖案的乾濕大衣是春天必備，生動活潑裡剪裁帶有成熟感。來自法國的 Norah Sue 的衣櫥則充滿驚喜，由上衣到下身都是每天的簡易配襯。鮮粉紅色及草莓色的細膩針織品令人愛不釋手，色彩拼接的分明腰間褶皺增加女性嫵媚特質。熒光黃色和亮藍色的上衣視覺效果強烈，配上深色裙子或褲子造型既突出又不聳。廓形外衣則結構設計特別，於沉悶的工作間增添新鮮感。



Agnes b. 春日懷舊

今季，Agnes b. 重溫了她在80年代的經典之作，包括經典的 snap cardigan、運動襯衣、T-shirt dress、雙色系設計、photo-print 和皮革服飾都多姿多采。60、70和80年代的懷舊感覺，充分展現在這個色彩繽紛的系列，藍綠色、紫色、綠色、紅色、黃色……以鮮艷顏色、圖案和花卉圖案，搭配上濃厚的春日氣息造型，在幾何形狀、圖案和 bicolor 的配搭中演繹得淋漓盡致。而簡單的衣飾剪裁把系列中的懷舊感更強烈地顯現出來。在過去的十年，Photo-print 一直是 Agnes b. 時裝系列的靈魂。所有相片都是由 Agnes b. 親自拍攝，體現她對攝影藝術的鍾愛。Photo-print 服飾充分流露女性的高貴和獨特的氣質，易於配搭，輕易塑造個性化的打扮！今季 Agnes b. 於不同地區包括巴黎、法國城市多維爾、法國 Parc de Marly 公園和德國等地拍攝的相片，幻化成女裝服飾。



Juicy Couture 迷人女郎

著名南加州品牌 Juicy Couture 的春夏系列以現代冷艷華麗的海報女郎為主題，盡展多款全新設計的春夏系列，包括女裝、手袋、珠寶首飾、童裝、內衣、手錶及香水等，帶出「IT GIRL」的衣櫃裡不可或缺的女裝。其重點服飾包括多款不同設計的喱士絲質連身裙、時尚印花西裝外套以及性感迷人的牛仔褲系列，既加重品牌獨有的女性味道外，更顯型格品味；夏季則以鮮艷絢麗的熱帶花朵圖案配襯極具層次感的珠寶首飾作重點造型，充分展現出吉卜賽人優雅奔放的風情及波希米亞的前衛風格造型。



Tory Burch 異域風情

歷經一段非凡旅程，採擷各地文化元素，Tory Burch 今年春季最新系列成衣與配飾將多種格調糅合於經典的美式運動風格之中，賦予學院風格一種非常獨特的內涵。溫暖的明黃色是這一季的主色調。生機勃勃的金黃麥穗，在 Tory 的巧思下，幻化為女性化的印花，躍然於絲綢、軟呢等白色織物之上，娓娓詮釋著女性的靈動優雅。充滿著波西米亞特色的流蘇飾邊被大量運用了細腰連身裙，剪裁精良的上衣，修身的七分褲裝之上，完美勾勒出女性身形的同時，也添了一份異域風情。



Leonard 華麗自信

Leonard 女性對品味及能力極富自信，她加入了現代元素，華麗的竹葉竹紋圖案配上中國花的沉影子，再以黃色的迷幻圖案作背景。意大利籍設計師 Raffaele Borriello 為今季 Leonard 創作了他首個系列，時裝糅合東、西方文化精髓，精美的手織真絲彈性布被製成一條低胸短款連身裙。新裝輪廓分明，少了一份寬鬆，結構更豐富，東方寺院塔款式的護肩及真皮靴，用了更多款式的布料及不同的造衣步驟，包括雷射切割的皮革以薄紗襯托，超耐印花喬其紗綢緞、噴漆染色的真絲及重磅真絲彈性布。時裝的色彩光芒四射如午間的陽光，色彩漸融於珊瑚、薄荷及淡玫瑰紅中，為整條薄紗連身裙及其上的鮮花圖案配上更多神彩。



Marimekko 玩味大膽

由服裝設計總監 Noora Niinikoski 領隊設計具有獨特圖案和大膽色彩的 Marimekko 2013 服飾系列，帶領我們由寒冬走向新生，結合鮮明和纖細的色調，新系列以極其豐富和有趣的色板惹人注目。Noora Niinikoski 的設計運用了大量的圖案元素及大膽的印花；出自 Recta Ek 優雅的款式 Kikujuu 和 Grisetto 印花以其前衛時髦的花卉圖案而惹人喜愛。Tuula Poyhonen 的設計風格以幾何圖形和海洋元素為主。其亞麻 Suprema 系列則充分反映幾何和色塊拼貼為核心的藝術至上主義。充滿玩味的針織拼貼與多彩的補貼色塊趣味性地詮釋出一款經典裙子。Takanat woven wallhanging 織物壁掛棉裙和襯衫，結合藍色和白色方塊，為此系列增添了海洋感覺。



花事了

花街時代

所有花作均由 Henry Leung @Whim 設計

開拓和發展本地非商業花藝文化是筆者的工作重點之一，除了直接觀察和了解花藝活動外，探究本地與花有關的歷史或資料，亦有助於了解香港的花藝文化與定位。

香港雖說是彈丸之地，但街道的數目也成千上百，跟外國情況相似，不少是以花的名字來命名的。全港現時大約有50條以花命名的街道（非花類植物，如樹木不計），分佈於港、九及新界。當中又可分為中英文字對稱類，如：蘭花街 (Orchid Street) 及中英文字非對稱類，如：荷塘道 (Hawthorn Road)，Hawthorn 不是荷花，而是山楮。據知，港島區有約3條中英文字對稱類的「花街」，如：西環玫瑰里 (Rose Lane)；3條中英文字非對稱類，如：大坑蓮花街 (Lily Street 百合)；九龍及新界有約30條中英文字對稱類的「花街」，如：長沙灣丁香街 (Lilac Street)、九龍塘牡丹路 (Peony Road)，約6條中英文字不對稱北區芙蓉徑 (Lily Path 百合)。

有趣的是，這些「花街」不是集中於半山、南區等一線住宅區，亦非中環、尖沙咀等商業區，而是西環、九龍塘、錦繡花園等早期富豪別墅或「中產」地區。這或隱約帶出花藝的早期定位，下次財爺要數「中產」特質，或許要加上花藝元素吧！

文、圖：Henry Leung

面書：Whim W-him 微博：Henry_Whim



■「A Fruitful Union」牡丹、馬蹄蘭



■「Double Surprise」百合 Lily



■「Heart to Heart」玫瑰 Rose



■「Rose Lane」Collection 荷蘭、厄瓜多爾、美國種玫瑰

着數Guide

MegaBox 吃買玩樂激賞好戲FUN

MegaBox 擁有多達40間環球美食食肆，不論是中式食肆、特色食肆，或環球美食均是一應俱全，又有全港首間UA IMAX戲院，可謂東九龍區獨有之吃買玩樂一站式娛樂的地方。由即日起至4月30日，MegaBox 特別推出「吃喝玩樂激賞好戲FUN」，讓大家體驗一站式吃買玩樂之樂趣，包括兩項獎賞，免費睇戲食飯兼購物，於推廣期內下午3時後消費滿指定金額即可換領不同禮品，如惠顧HK\$600或以上，可獲GigaSports HK\$50現金券1張，以及UA MegaBox 電影戲票尊享十數間餐廳飲食優惠低至5折。



Megabox 激賞好戲FUN 送禮

香港文匯報 WEN WEI PO

Megabox 特別為本報讀者送出激賞好戲FUN禮品，包括紅螞蟻香草蟹醬肉碎茄子炒扁意大利麵 (HK\$60) 及鑿丁茶房鹽酥雞/豬排配香菇肉燥飯 (HK\$46)，總值HK\$106，名額共29位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花貼於封面背面，連同HK\$2.8 回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號副刊中心3樓副刊時版收，封面請註明「Megabox 激賞好戲FUN送禮」，截止日期：3月17日，先到先得，換完即止。

